

合肥

夏口杯 富昌 好杯好水好健康

富昌口杯

订购热线: 0551-8751908 8752588

男子校园内蹊跷身亡

昨日上午8时许,在省城繁华大道附近一所旅游学校内,工作人员意外发现在校内一楼梯口处,蜷缩着一名男子,经检查已死亡多时。据了解,死者并非该校员工,其详细死因和身份正在调查中。 张婧 记者 张敏

打架牵出省城“醉驾入刑”第一人

交警称半年刑拘不可避免

星报讯(合焦轩 记者 鲁龙飞) 自5月1日起,备受合肥市民关注的《刑法修正案(八)》和修改后的《道路交通安全法》正式施行。而就在新法实施的第二天傍晚,合肥市交警部门查获了一酒精含量高达204mg/100ml醉酒驾驶的合肥驾驶人。

醉驾的。5月2日下午5点多,方庙派出所接到报警,在合肥市北二环和东二环交口附近有人在打架。

东南骨科医院进行抽血检测。检测结果发现,朱某体内的酒精含量高达204mg/100ml,随后朱某被送到司法鉴定机构进行认定。

时,朱某表示,自己“不知道合肥查得这么严”,也“不知道‘醉驾入刑’的规定。感觉非常后悔,以后一定会注意的。”朱某懊悔地表示。

醉驾司机因打架被查

民警迅速赶到现场,发现当事人朱某一身酒气,情绪非常激动。当民警欲制服朱某时,朱某拒绝配合民警工作,并试图用暴力进行反抗。无奈,民警随即动用辣椒水将其顺利制服。

民警对于朱某的检测结果表示,是新法实施后合肥“醉驾入刑”第一人。

据悉,醉驾司机朱某肥西人,1975年出生,醉酒后驾驶一辆夏利牌轿车被查。目前警方正在按照最新的法律程序对其进一步处理。

记者了解到,该驾驶人是继醉驾入刑后合肥首例醉驾司机。

系合肥“醉驾入刑”第一人

“感觉非常后悔”

因涉嫌醉驾,辖区交警新站大队的交警也随即赶到现场,将朱某送到胜利路的

昨天下午4时许,记者在合肥交警新站大队讯问室,见到当事人朱某。据朱某介绍,他中午和几名朋友聚会,喝了一点酒。当被问到是否知道“醉驾入刑”的规定

而对于这位首例合肥醉驾司机的处罚,目前由于法律程序正在进行,还未最终确定。据合肥市交警部门相关负责人表示,6个月的刑事拘留是不可避免的。



车祸瞬间母亲护女 两岁宝宝毫发未损

星报讯(记者 张崴) 车祸发生的瞬间,母亲紧紧抱住怀中的女儿,使女儿成为该车内唯一一个未受伤的人,而母亲自己却嘴唇开裂。昨日下午4时许,合宁高速上发生一起三车追尾事故。当时,一对母女所坐的小轿车位于三辆车最后,车上4人都不同程度受伤,只有这名2岁大的女孩安然无恙。另外,中间那辆越野车,坐在副驾驶上男子的鼻梁骨被气囊打断。

们的车子当时也立即踩了刹车,可是,速度太快,车子也跟着撞上去了。撞上的一瞬间,我便侧身试图用自己的身体护住怀里的孩子。”张女士说道,“车祸后,发现孩子满身都是血,当时把我吓坏了,以为宝宝出事了,结果仔细一看是自己受伤流出的血。”

前妻被灌药 爬楼讨说法



车祸发生后,车上除了孩子外,其他4人都不同程度受了伤。

在急诊室,一名脸部红肿的中年男子引起了记者的注意。原来,车祸发生时他就坐在那辆越野车上。“医生说我鼻梁骨断了,需要住院。我的脸是被安全气囊打伤的,还好有安全气囊,不然我就飞出车外了。”对于越野车是如何撞上货车的,该男子道不出缘由。

据悉,越野车的驾驶员已被交警带走接受调查。

星报讯(记者 张崴/文 黄洋洋/图)

昨天上午9时,在省立医院门诊大楼楼顶,一名身穿黑衣的男子趴在栏杆上,欲跳楼。

知情况后,便前往接警的派出所了解情况,结果没有得到满意的答复,一急之下才作出如此举动。大约过了2个小时,男子被消防官兵救下,随后被带到派出所。

到底该男子为何要跳楼?他向民警道出了其中的缘由。原来,4月30日,男子的前妻小丽(化名)帮其去还高利贷,结果被人灌下不明药剂,小丽当时全身麻木,口吐白沫,逃脱后住进了医院。而男子得

昨日,记者从医院获悉,小丽的症状是典型的过度服用毒品的表现。现在已没有生命危险了。目前,具体案件尚在进一步调查中。



电动三轮撞上重卡 一个家没了顶梁柱

星报讯(实习生 张婧 记者 张敏) 5月3日凌晨4时25分,在省城祁门路红四方集团北门斜对面的马路上,一辆电动三轮车在行驶途中,迎面撞上停在路边的一辆重卡,电动三轮车驾驶人当即被甩出数米远,头部着地当场死亡。目前,重卡车司机和车辆已被控制,正在交警队接受进一步调查处理。

线划出的一个个停车位,但由于时日已久,不少停车线已经模糊不清。至于事发时那辆重卡车是否停在停车位内,交警表示这还须进一步调查。

一个家庭没了顶梁柱

民警从死者身上找到一部手机,辗转联系上了死者家人。记者了解到,死者姓杜,36岁,租住在姚公庙一平房内,在祁门路附近一工地门口卖早点,事发时正在赶早去做生意。

面对突来的横祸,杜师傅的家人怎么也无法接受。据了解,杜师傅来自长丰,和妻子养育了两个孩子,大孩子八岁,小孩子才五岁,还有七十好几的年迈父母需要赡养。作为家中的顶梁柱,杜师傅只好来到合肥市区卖起了早点,其妻子守在家里照顾老小。因为没钱租门面,杜师傅每天起早摸黑骑车来到一个工地卖早点,挣点养家糊口的钱。

目前,交警部门正在对事故展开调查。

电动三轮撞上重卡车

昨日上午,记者赶到事发现场时,事故车辆已经被拖离,地上的血迹也被清洗干净。据事故现场不远的合肥运输机械厂一名门卫称,事故发生时,那辆重型卡车头朝西停在马路一侧,“卡车上装载的都是给我们厂的零配件,因为工厂要到早上7点半才能让车辆进厂卸货,所以司机就把车辆停在路边了。”

据了解,事发后,重卡车司机急忙拨打了报警电话和急救电话。但经过120急救员检查,伤者因颅脑重度损伤不治身亡。

记者在现场看到,在事发地附近有白

通车啦!马鞍山路通车了!一环内来节节高·客家庄只需5分钟。

388元8人品代全世宜

午餐 328元

脆皮金猪半头,港式焗鸡,盐焗凤爪,爽口萝卜,客家功夫汤例,客家酿豆腐,鱼血旺,酒糟白味菜,客家梅菜扣肉,三元及第,肉丝炒芥头,上汤西洋菜,芥兰牛肉炒粉丝,柴鱼花生粥,送果拼及泰国香米饭

每天限8桌 送客家酒1斤

节节高·客家庄

节俭高·客家庄地址:马鞍山路与望江路交口南50米 预订热线:0551-3440099

代金猪宴